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Вплив тристоронньої взаємодії підприємницької орієнтації, повноважень генерального 

директора та організаційної слабкості на ефективність діяльності індонезійських фірм 

Це дослідження спрямоване на вивчення складного взаємозв’язку між підприємницькою орієнтацією, 

повноваженнями генерального директора та організаційною слабкістю, а також їхнього колективного впливу на 

ефективність діяльності фірми у виробничому секторі Індонезії, що дає можливість здобути корисну інформацію 

для оптимізації операцій у динамічному середовищі з обмеженими ресурсами. Стаття застосовує метод 

довготривалого аналізу, використовуючи динамічні панельні дані 127 акціонерних компаній відкритого типу, які 

котирувалися на індонезійській фондовій біржі за період із 2014 до 2022 року, з акцентом на цей сектор через 

його значну роль в економіці Індонезії та унікальні проблеми, з якими стикаються ці фірми при адаптації до 

ринкових змін та конкурентного тиску. Спочатку дослідження показало, що підприємницька орієнтація не мала 

істотного впливу на ефективність діяльності фірми. Однак, коли повноваження генерального директора були 

включені до аналізу, це суттєво, хоча й негативно, стримуюче вплинуло на підприємницьку орієнтацію, 

припускаючи, що більші повноваження генерального директора можуть фактично зменшити позитивний вплив 

підприємницької орієнтації на ефективність діяльності (β = –48,041, p < 0,05). Важливо зазначити, що аналіз 

показав, що організаційна слабкість може позитивно впливати як на підприємницьку орієнтацію, так і на 

повноваження генерального директора, зменшуючи цей негативний вплив і підвищуючи ефективність діяльності 

(β = 15,261, p < 0,05). Ці результати проливають світло на складні взаємозалежності стратегічного управління, 

підкреслюючи необхідність узгодження динаміки повноважень управлінців найвищого рівня з ресурсами 

організації. Таке узгодження має вирішальне значення для використання всього потенціалу підприємницької 

орієнтації для підвищення ефективності діяльності фірми. 
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